

# KÉMÉNYEK NÉLKÜL, FÜSTMENTESEN

## JÁTÉK- ÉS ADATVÉDELMI SZABÁLYZAT

a PÉTÁV Kft. Távhőszolgáltatás napi fotós nyereményjátékához

### 1. A Játék szervezője

A PÉTÁV Pécsi Távfűtő Kft. (7623 Pécs, Tüzér u. 18-20.) (továbbiakban: Szervező)

### 2. A Játékban részt vevő személyek

A Játékban részt vehet minden magyar állampolgárságú vagy hazánkban jogszerűen tartózkodó természetes személy (továbbiakban: Játékos). Amennyiben a nyertes cselekvőképességében korlátozott, úgy a nyereménnyel kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a törvényes képviselőjével együtt jogosult. Amennyiben a nyertes cselekvőképtelen, úgy nevében kizárólag törvényes képviselője járhat el. (Elvált szülők esetén a szülői felügyeleti jogot gyakorló szülő.)

A Játékban NEM vehetnek részt a PÉTÁV Kft., FERLING Kft. és egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, munkavállalói, megbízottjai, valamint azok közeli hozzátartozói ((Ptk. 8:1. § (1) 1.)

### 3. A Játék időtartama:

2019. február 25. – 2019. április 12.

### 4. A Játék menete:

A Játék során Játékosoknak fényképfelvételt kell készíteniük a PÉTÁV Kft. „Kémények nélkül, füstmentesen” kampányának vizuális anyagait hordozó, a Tüke Busz Zrt. által üzemeltetett pécsi helyijáratú autóbuszok valamelyikéről.

Az elkészült képet legkésőbb 2019. április 10-e, éjfélig el kell küldeni a tavhozolden@gmail.com emailcímre.

A Játékba érvényesen nevezni csak olyan képpel lehet, amelyen a PÉTÁV Kft. hirdetése egyértelműen látható felismerhető.

A fénykép beküldésével Játékos kinyilvánítja részvételi szándékát a Játékban, egyúttal kijelenti, hogy megismerte jelen Szabályzat tartalmát és elfogadja a rendelkezéseit.

A fénykép beküldésével Játékos kijelenti, hogy a Szervező használhatja az általa készített képet kommunikációs tevékenysége során.

### 5. Nyeremény

Az első ötven, a szabályoknak megfelelő fényképet beküldő Játékos családi belépőjegyet nyer a Pécsi Állatkertbe.

Egy Játékos csak egy nyereményt vehet át, többszöri beküldés esetén Szervező csak a legelőször beküldött érvényes fotót veszi figyelembe.

Amennyiben a beküldési határidőig nem érkezik legalább 50 érvényes nevezés a Játékra, a fennmaradó nyereményeket Szervező nem osztja ki.

A Szervező vállalja, hogy kifizeti a nyereményre esetlegesen közvetlenül alkalmazandó személyi jövedelemadót és a nyereményekkel kapcsolatban közvetlenül felmerülő további adót vagy egyéb esetleges járulékot.

## **6. Nyertesek értesítése**

A nyerteseket Szervező a fénykép beküldésére használt emailcímen vagy a beküldés során megadott egyéb elektronikus, esetleg telefonos elérhetőségükön értesíti 2019. április 11-e éjfélig.

## **7. A nyeremények kézbesítése**

A nyereményeket Szervező április 12-én, a Távhőszolgáltatás Napján adja át a PÉTÁV Kft. székházában (Pécs, Tüzér u. 18-20.). A nyertesek akadályoztatása esetén a nyeremény átvétele postai úton is történhet.

## **8. Adatkezelés**

Szervező kijelenti és szavatolja, hogy a birtokába jutott adatokat harmadik félnek nem adja át. A Játékos személyes adatait a Szervező a Játék időtartama alatt kizárólag a pályázó tájékoztatása céljára használja fel, és azokat a Játék végén törli.

A Játékos elfogadja, hogy a Játék során történő adatkezelés célját megértette, ezzel egyidejűleg kifejezett hozzájárulását adja ahhoz, hogy megadott adatait a Szervező nyilvántartsa, kezelje és feldolgozza.

## **9. Felelősségkizárás**

A technikai problémákból eredő hiányosságokért a Szervező nem vállal felelősséget. A Játékosok az általuk tévesen szolgáltatott adatokból adódó valamennyi következményt maguk viselik.

A beküldött képek jogszerűségét a Játékra történő jelentkezés során (vagy azt követően) a Szervezőnek nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben a Játékosokat terheli.

A Szervező kizár minden felelősséget bármilyen kártérítési, kártalanítási igényért a Játékokban való részvétel során, a Játék esetleges hibáiból, hiányosságaiból, hibás működéséből, a Játék során bekövetkezett késésekből eredő vagy ahhoz kapcsolódó költségeikért, károkért, veszteségeikért.

## **10. Egyéb**

Szervező fenntartja a jogot, hogy a vélelmezhetően nem a játék szellemiségének megfelelő, tisztességtelen és/vagy etikátlan módszerekkel, nyerészkedés céljából próbálkozó játékosokat előzetes értesítés nélkül kizárja a játékból.

A Játékkal kapcsolatban a jogi út minden tekintetben kizárva.

Szervező fenntartja a Játékszabályzat módosításának jogát. Az esetleges módosításokat a Játékosok részére közzé teszi.